

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

广东卫视《我的爱对你说》

余文乐丢偶像包袱玩创业

2017年接近尾声,各大卫视陷入开年大剧的争夺战中,硝烟四起,《如懿传》、《赢天下》、《琅琊榜之风起长林》等超大体量古装题材电视剧陆续进入霸屏模式。《我的爱对你说》以现实主义题材一马当先,为广东卫视开启2018大剧年。12月15日,都市励志偶像剧《我的爱对你说》首登广东卫视,作为年度压轴大剧重磅独播,陪观众甜蜜跨年。

剧情聚焦“创业”热点

《我的爱对你说》由知名导演田少波倾情执导,新婚燕尔的国民“男友”余文乐首搭古装女神杨蓉,演绎别样“志明与春娇”;新晋人气小生朱一龙贡献深情“眼”技,此外还有春晚专业户孙涛、戏骨刘雪华、新生代小花董晴鼎力加盟。

该剧首度聚焦“创业”热点,讲述全民创业的时代背景下,几个出身、背景不同的年轻人——尚九九(杨蓉饰)、丁福乐(余文乐饰)、樊伟(朱一龙饰),在创业过程中历经磨难,最终找到幸福归宿,实现人生价值的故事。丁福乐掌握革新药物核心技术,白手起家创立福乐药厂,造福无数深受病痛折磨的患者;尚九九酒吧经营之路一波三折,与网红蝓蝓(王子腾饰)深度合作最终起死回生;甚至是父辈已经做大做强企业之间你死我活的商战,无不与现实社会背景相关联。同时在艰难的创业、商战征程中,人与人之间多重情感线相碰撞,更丰富



余文乐、杨蓉演绎别样“志明与春娇”

“爱”的层次和定义。

《我的爱对你说》,从影视剧中最常见的爱情关系,加入创业、复仇、职场商战等元素,矛盾冲击之下,便有了对亲情、友情、兄弟情、闺蜜情等更多维度的情感思考。

余文乐演绎技术宅男

近日,余文乐以一句“在对的时间,遇到对的人”宣布告别单身,走入婚姻的殿堂,而《我的爱对你说》是余文乐结婚后的第一个播出作品,自然引起广泛关注。近年来,余文乐多活跃

在大荧幕,张志明的经典港男形象还在眼前,《悟空传》中的战神杨戩一举转身成硬朗型男,《一念无明》中又褪去一切光环,饰演躁郁症患者,孤独隐忍、悲怆压抑。

阔别小荧屏多年,此次回归创作电视剧《我的爱对你说》,余文乐再展惊人可塑性,出演药学研究生丁福乐,大学毕业没有任何经济基础,为医父病,在艰苦条件下坚持药物创新研究。为贴近丁福乐的“技术宅”属性,余文乐在剧中素颜上阵,帆布鞋、牛仔裤搭

配深色衬衫,彻底甩开偶像包袱。张志明的纨绔浮夸、战神的肌肉、硬汉形象都消失殆尽,精神状态不佳消瘦憔悴,终日在实验室埋头试验新药,直到撞上傲娇千金尚九九,单调的生活才终于起了波澜。

《我的爱对你说》中,“爱”的含义被探讨的更广泛,爱情之外,还有亲情、友情之爱更让人动容。丁福乐毕业后,没有选择稳定高薪的工作,因为父亲深受病痛折磨,一心只想研究出新型药物。父亲望子成龙,误会福乐不务正业,爱之深责之

切,中国式严父的爱永远只藏在滚烫的心窝里。丁家父子,兄弟之间的骨肉亲情,同时也是万千中国式家庭的缩影,爱只在日常生活中静静流淌,却从不言表。《我的爱对你说》试图让爱发声,沉默不语只会徒留遗憾。

朱一龙杨蓉再续前缘

新晋人气小生朱一龙曾凭借在古装武侠剧《新萧十一郎》《新边城浪子》中的古装扮相,惊鸿一瞥,惊艳菲林无数。在《我的爱对你说》中朱一龙再度挑战“腹黑复仇男”,内心单纯善良的樊伟,受母亲谷一萍控制,变成复仇工具。本想接近利用尚九九完成复仇大计,最终难逃真实内心,陷在自己亲手设置的情感陷阱中无法自拔。樊伟这一角色层次丰富,复仇时不择手段,得知真相后幡然悔悟以及面对内心感情的纠结,朱一龙都游刃有余,处理得精准独到。

从《情定三生》到《我的爱对你说》,朱一龙、杨蓉再度上演情感纠葛,可谓“三生三世”虐恋情深。两人均是颜值演技在线的实力派,不少粉丝高呼“在一起”,站定二人搭档。《我的爱对你说》中,尚九九和樊伟青梅竹马,两小无猜,父辈世交曾指腹为婚。樊伟留学归来,对九九展开猛烈情感攻势,背后却是樊母(刘雪华饰)密谋数十年的复仇大计。感情路似乎又是虐戏十足,富二代依旧被插足,面对余文乐的正面出击,两人的情感走向究竟如何,三生三世的纠结虐恋是否能就此画上圆满句号?

特别提示:广东卫视《我的爱对你说》12月15日起每晚19:30播出,敬请关注。

陕西卫视《玉海棠》

通海龙脉机密真相大白



傅程鹏带领通海民众守卫古墓

抗战悬疑剧《玉海棠》在陕西卫视播出以来,营造了一种古墓探秘的氛围。龙脉到底存不存在?里面又是怎样的一方天地?这不但困扰住了入侵的日本人,也吸引了各位观客的心。本剧即将迎来大结局,龙脉的秘密也将

真相大白。

金龙令落入敌手

薛琳琳在家寻找程吉思的金龙令及机关布防图被发现。薛琳琳向程吉思坦白了自己是日本人,并让程吉思为了两人的幸

福配合自己,帮助日本人攻占通海。没想到这完美计划竟遭到了程吉思的强烈反对。

事情已经败露,伪装成蒙面人的李静兰决定对程及思进行刺杀。急于逃脱的薛琳琳与李静兰联手,薛琳琳利用程吉思对她的感情,成功击晕程吉思取得金龙令及防布图。得到三块令牌的日军加紧步伐,让巴曹率领日军秘密小分队俘虏了贾牡丹和古克松,并将两人作

为交换筹码拿到了最后两块金龙令。整个通海镇沉浸在一种失落的情绪中,大家心知肚明龙脉秘密被破解,现在已经只是时间的问题了。

花小六被爱蒙蔽

薛琳琳身份的揭露势必给隐藏的李静兰带来威胁,她只能在家假扮被薛琳琳打伤,许冬梅认定她就是蒙面人,最终苦无证据,就此作罢。

李静兰向花小六坦白自己是日本人,并说明了自己来通海的目的确实是为了金龙令,但是她现在已经背叛日军想和花小六好好生活。以此取得花小六的信任,花小六相信了李静兰,向禁羽营隐瞒了李静兰的真实身份。和李静兰交过手的许冬梅坚信李静兰和薛琳琳是一伙的,为了验证这一猜测,她和赵越泽设计了一出引蛇出洞的好戏。**特别提示:**陕西卫视《玉海棠》每晚19:30播出,眼看埋藏了九百多年的龙脉即将被攫取,通海人还能不能绝地反击,把根留住呢?答案马上揭晓,敬请期待。

广西卫视《观复嘟嘟》
回味经典电影台词

某些时候,爱上一部电影不是因为镜头里的俊男靓女,不是因为情节的跌宕起伏,只是有那么一句话,在主人公说出口的那一瞬间,恰好击中了心底最柔软的部分……

比如:“生活就像一盒巧克力,你永远不知道你会得到些什么”、“生亦何欢,死亦何苦”、“人生不能像做菜,把所有的佐料都准备好了才下锅”、“做人如果没有梦想,那跟咸鱼有什么区别”、“生活不是电影,生活比电影苦”。除了上面这些,你还对哪些电影中的经典台词记忆深刻?

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》12月20日晚21:40播出《我们的电影时代》,让我们一起回味那些或引人发笑、或充满哲理、或承载着一代人回忆的经典电影台词。